



右一为主任医师柯靖

手术空间受限,而且甲状腺与气管、血管、喉管神经等重要结构紧密黏连,采用腔镜手术可能会增加损伤风险,引发并发症。因此,经过慎重考虑,我们决定实施更为稳妥的传统甲状腺手术。”柯靖介绍。

这种甲状腺全部切除术属于四级手术范畴,难度极高。由于颈部空间狭小,内部遍布着重要的神经、气管、食道和动静脉等结构,而甲状腺又紧贴着气管生长,因此,在分离过程中需要极高的精确度,以避免损伤这些关键组织。柯靖团队凭借丰富的经验和精湛的技术,成功地将巨大的甲状腺从复杂的解剖结构中完整切除,同时确保了其他重要器官和结构的完好无损。

在手术切口的选择上,柯靖团队也充分考虑到患者的美观需求。他采用了低颈弧形切口,沿着颈纹进行,使得术后疤

痕更加隐蔽。随着时间的推移,疤痕逐渐淡化,直至几乎看不见,从而最大限度地保护了患者的外貌美观。此外,在缝合过程中,柯靖采用了美容缝合技术,即使用蛋白线进行内缝。这种缝合方式使得愈合后的切口看起来更加平整、自然,避免了传统间断缝合可能导致的“蜈蚣脚”状疤痕。

复查恢复良好, 迎接丰富多彩大学生活

手术历时两小时,成功切除了小张脖子双侧巨大的甲状腺肿物,术中出血量很少,甲状旁腺功能完好保留。国庆期间,小张来到柯靖门诊复查。经过仔细检查,小张的手术疤痕已经基本消失,现在只需定期服用药物即可。“非常感谢柯主任,我妹妹现在已经回归了正常的学习和生活,



患者复查画面